

李娜完胜捷克名将 率先跻身十六强



3月24日,李娜在比赛中回球。当日,在美国迈阿密进行的索尼爱立信网球公开赛女单第三轮比赛中,中国选手李娜以2比0战胜捷克选手贝内绍娃,顺利晋级16强。

本报综合消息 中国网坛“一姐”、法网冠军李娜24日在迈阿密网球公开赛女单第三轮比赛中顶住了捷克名将贝内绍娃的冲击,以7:5和6:2获胜并率先跻身十六强。

不过,另一位中国姑娘、本次比赛17号种子彭帅尽管给12号种子德国的利西茨基制造了很大麻烦,可最后还是以4:6和5:7的接近比分败北,未能复制去年闯入十六强的一幕。

现世界排名第八的李娜与贝内绍娃可谓是老对手,两人此前4次交手,李娜保持全胜纪录。然而,对手毕竟是在职业圈征战了14年的老将,也曾排名世界第25位。

首盘争夺,李娜略占优势,但赢得比较艰苦。双方前十局各破对手一局而打成5:5,对手仅用一个破发机会就成功破局。不过关键时李娜未再给对手多少机会,连拿两局以7:5结束用时55分钟的首盘争夺。

第二盘双方前四局打成2:2后,已完全掌控了场上主动权的李娜连胜4局,以6:2结束比赛。

彭帅现世界排名第23位,在

排名上比利西茨基低了整整10位,双方此前两次交手均是德国姑娘获胜。不过在当天的较量中,彭帅在场面上并不处下风,如果不是在把握破发点这样的能力上有所欠缺,那么笑到最后的还很难说。

彭帅共创造了14次破发机会,可遗憾地仅从中破掉对手3局,而利西茨基仅用6次破发机会就高效率地破了彭帅5个发球局。

迈阿密公开赛竞技水平仅次于四大满贯赛,世界网坛高手除了伤病等特殊原因外,都必须按规定参赛。

包括李娜、彭帅、郑洁和张帅在内的4位中国“金花”参加了本次比赛,其中非种子选手郑洁在前一天爆出小冷门淘汰了德国好手科贝尔晋级第三轮。而此前持“外卡”的张帅不敌美国名将小威廉姆斯止步于六十四。双打方面,郑洁、彭帅和张帅分别与各自搭档亮相女双首轮比赛,结果只有郑洁与俄罗斯选手马卡洛娃闯过了第一关,顺利晋级十六强。

(梁金雄)

世界跳水系列赛北京站 中国跳水四度“八面威风”

本报综合消息 继2011年上海游泳世界锦标赛的“十全十美”,2012年伦敦跳水世界杯和2012年国际泳联世界跳水系列赛迪拜站的全部八金,何姿、秦凯/罗玉通、陈若琳/汪皓和邱波在24日的世界系列赛北京站比赛中,为中国跳水第四次实现“金牌大包揽”。

在女子单人3米板决赛中,何姿最后一跳表现抢眼,赢得了85.50分的全场最高分,最终以总成绩395.55分夺冠,以1.05分的微弱优势战胜了此前领先的师姐吴敏霞,世界杯季军、意大利名将卡格诺托以353.25分获得铜牌。

何姿赛后谦虚地说:“今天夺冠多少有些运气成分在里面,没有什么特殊的意义,我还是要多向霞姐学习。拿了冠军我当然也很开心,但开心只是对自己的表现满意,几个动作都没有失误。”

秦凯/罗玉通组合自从2009年世界杯配对以来所向披靡,在男子双人3米板上以464.49分获胜,乌克兰选手克瓦沙/普莱格洛夫和德国组合菲克/豪斯汀分别获得亚军和铜牌。

女双10米台决赛也是中国黄金搭档陈若琳/汪皓以360.66分摘金,墨西哥组合埃斯皮诺萨/奥罗兹克和加拿大的本菲托/费

利恩分别以327.48分和326.10分名列第二和第三位。

男子10米台决赛历来最扣人心弦,世锦赛和世界杯冠军邱波收获了5个满分10分,可惜他的第四个动作略有闪失,有惊无险地以566.50分摘金,英国名将戴利则凭借第四个动作109C(向前翻腾四周半抱膝)赢得了全场最高分103.60分,他的亚军成绩距离邱波只有25.35分,戴利的双人搭档沃特菲尔德获铜牌。

邱波表示,自己自从去年上海世锦赛后出现了一些伤病,造成了训练不系统,无法和去年此时频频突破600分的状态相提并论。

2009年世锦赛冠军戴利则开心地说:“这是我近两年表现最好的一场比赛,我的难度提高了,稳定性也提高了,比两年前的我强大了很多。有中国选手参加的跳水比赛,我能赢得银牌就等于金牌了。我的目标是缩小和中国选手的差距,力争取得伦敦奥运会的奖牌。”

至此,为期两天的世界跳水系列赛北京站比赛全部结束。第三站将于4月13至14日在俄罗斯莫斯科举行,最后一站暨第四站于4月20至21日在墨西哥提华纳举行。

(周欣 汪涌)

广告